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BETREFT

Ter =zitting van 24 september 1981 heeft de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) uitspraak gedaan over de klacht
tegen de Regie der Posterijen wegens het feit dat een overplaatsing
voor het kantoor van Malmédy door lijst 3.2.2.2.-126 van 31/10/80 zou
toegekend zljn aan een ambtenaar die niet zou voldoeﬁ aan de vereiste

taalkennise.

Uit het onderzoek bij de Regie der Posterijen blijkt
dat de lijst van toegekende overplaatsingen 3=202;2°/126 van 31/10/
1980 ondermeer bepaalt dat een betrekking als opstellier van het
kantoor van Malmédy toegekend werd aan cen opsteller lste klas, en

deze overplaatsing een feit werd op 1/12/1980.
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Door zijn funktie komt deze, eentalig Franse, ambtenaar
niet in kontakt met het publiek, zelfs niet toevallig; er worden geen
taaleisen gesteld om de betrekking van opsteller waarvan sprake is
te bekleden, wegens het feit dat genoemde betrekking geen enkele
bevoegdheid hevat die de titularis er van in kontakt brengt met het
publiek; deze toestand is volgens de Regie dus niet van die aard dat

het publiek erdoor gestoord wordt wat de keuze van de taal betreft.

De aktuele samenstelling van het postkantoor van
Malmédy wat de ambtenaren betreft die een officieel bewezen kennis
van de tweede taal, hier het Duits, bezitten, beantwoordt duideli ik
aan de voorschriften van artikel 15 § 3 van de wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken samengeschakeld door K.B. op 18 juli S

1966.

Artikel 15 § 3 van de S.W.T. bepaalt dat in de ge-
meenten uit het Duitse taalgebied de diensten zo georganiseerd worden
dat het publiek zonder enige moeite in het Frans of in het Duits te

woord kan gestaan worden.

De klacht werd bijgevolg ontvankelijk maar niet gegrond
verklaard aanhgezien er geen enkele overtreding werd vastgesteld f

omdat meerdere ambtenaren tweetalig zijn en sommigen geslaagd zijn

voor het examen over de kennis van het Duitse.

Een kopie van dit advies zal aan het postkantocr van

=

Malmédy gezonden worden.

Hoogachtend,
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